

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神 以新气象新担当新作为推动黑龙江全方位振兴

省委理论学习中心组专题学习习近平总书记重要讲话和重要指示精神发言摘编

牢记总书记嘱托 服务保障振兴发展

石时态

2016年以来,习近平总书记两次踏上黑土地,三次对我省发表重要讲话,充分体现了对龙江大地的深沉情感、对龙江人民的深情牵挂、对龙江振兴发展的深切关注。全省法院要以学习贯彻习近平总书记的重要讲话和重要指示为新起点,聚焦新目标,展现新气象新担当新作为,全力开创全省法院工作新局面,努力为龙江全面振兴、全方位振兴作出新贡献。

要坚定不移把学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神作为当前和今后一个时期第一位的政治任务,全省法院干警要带着对总书记的深厚感情学,带着责任学,带着问题学,带着目标学,进一步强化

“四个意识”,坚决做到“两个维护”,更加坚定地忠诚伟大领袖,高举伟大旗帜,践行伟大思想,投身伟大实践。要坚定不移把深入推进东北振兴作为全省法院的基本职责,积极投身推进东北振兴的伟大实践,全力维护国家安全和社会稳定,全力服务保障经济高质量发展,全力促进法治政府建设,全力优化营商环境,为龙江全面振兴、全方位振兴提供坚强有力的司法服务和司法保障。要坚定不移把深化司法体制改革作为全省法院创新发展的内生动力,不断解放思想观念,切实增强创新意识,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,全面落实司法责任制,大力推进法院内设机构改革,稳妥推进农垦林区法院改革,确保各项改革任务落地生根,从深层次上解决好制约司法事业发展的体制机制障碍和问题,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要坚定不移把全面从严治党、全面从严治院作为做好全省法院各项工作的坚强保证,紧密结合党风廉政建设,为龙江全面振兴、全方位振兴提供坚强有力的司法服务和司法保障。

制,大力推进法院内设机构改革,稳妥推进农垦林区法院改革,确保各项改革任务落地生根,从深层次上解决好制约司法事业发展的体制机制障碍和问题,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要坚定不移把全面从严治党、全面从严治院作为做好全省法院各项工作的坚强保证,紧密结合党风廉政建设,为龙江全面振兴、全方位振兴提供坚强有力的司法服务和司法保障。要坚定不移把全面从严治党、全面从严治院作为做好全省法院各项工作的坚强保证,紧密结合党风廉政建设,为龙江全面振兴、全方位振兴提供坚强有力的司法服务和司法保障。

服务振兴发展 积极担当作为

高继明

习近平总书记三年内两次考察我省,围绕东北振兴考察调研,充分体现了总书记和党中央对黑龙江的关心、对黑土地的牵挂。总书记在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话和在我省考察时的重要指示,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、博大精深,站在党和国家事业发展全局的战略高度,深刻回答了关于东北地区老工业基地新一轮振兴发展的一系列重大理论和实践问题,具有重要的政治意义、理论意义、实践意义和战略意义,是黑龙江决胜全面建成小康社会、推进全面振兴全方位振兴的强大思想武器和科学行动指南,既振奋精神、启人心智,又言之谆谆、意之殷殷,必将为黑龙江在新时代重塑环境、重振雄风、谱写新篇章注入强大动力。

围绕中心服务大局是检察机关必须履行的政治使命和职责任务。当前和今后一个时期,全省检察机关要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神作为首要政治任务,自觉把思想和认识统一到党的十九大精神上来,统一到省委十二届二次、三次全会和即将召开的四次全会精神上来,把力量和行动统一到落实黑龙江全面振兴全方位振兴各项目标任务上来,自觉将检察工作置于党的绝对领导之下,融入全面振兴全方位振兴发展大局之中,以更加解放的思想、更加开阔的眼界、更加饱满的热情、更加务实的作风,做到理念再更新、部署再跟进、改革再深入、工作再务实,法律监督职能作用发挥更到位,努力为全面振兴发展提供高质量的检察产品。扎实做好维护政治安全各项工作,做到维护社会大局稳定更加有力;始终坚持践行新发展理念,做到服务优化营商环境和经济社会发展更加精准;积极助力打好生态环境领域五个保卫战,做到保护“两座金山银山”更加高效;借助我省东北亚枢纽的区位优势,充分发挥我省检察机关作为中俄两国检察机关合作交流“桥头堡”的作用,做到融入和服务“一带一路”建设更加深入;持续深化司法体制改革,做到各项检察职能更加优化;切实加强检察人才队伍建设,做到人才队伍保障更加坚实,努力展现检察机关在服务黑龙江全面振兴全方位振兴发展中的新气象新担当新作为。

中共黑龙江省委关于广泛开展向“全国优秀共产党员” 黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志学习活动的通知

(上接第一版)学习他们恪尽职守、担当有为的敬业精神,立足本职岗位,不务虚功、干在实处,主动担责、全力以赴,以实干诠释使命,以实干创造实绩;学习他们甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界,在祖国最需要的地方艰苦奋斗、建功立业,在关键时刻和危急关头豁得出、顶得住,把理想信念时时处处体现为行动的力量;学习他们淡泊名利、清廉自守的道德情操,清白做人、干净干事,始终保持共产党人的政治本色,自觉践行共产党人价值观。各级党委(党组)要充分运用电视、广播、报刊、网络、手机短信、现代远程教育平台等宣传资源,灵活采用新闻、通讯、特写、评论等形式,广泛开展宣传活动,在全社会营造学习英雄、崇尚英雄的时代风尚。各级党员领导干部要带头学习,通过召开理论学习中心组学习会、专题研讨班等形式,认真对照4位先进典型,找差距、明不足、知荣辱,进一步树牢“四个意识”,坚定

三、紧密联系实际,努力把学习成果转化为推进龙江全面振兴、全方位振兴的强大动力

全省各级党组织和广大党员干部要把学习4位先进典型,与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话和到我省考察时重要指示精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记对黑龙江省重要讲话精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记对黑龙江省第十二次党代会和省委十二届二次、三次全会精神结合起来,与开展“弘扬爱国奋斗精神,建功立业新时代”活动结合起来,以学习4位先进典型激发出来的精神力量,推动龙江振兴发展走出新路子、开创高质量发展新局面。要以4位先进典型为榜样,立足本职岗位,从现在做起、从自己做起,坚定信念、对党忠诚、担当作为、干事创业,进一步履职尽责创先进、立足岗位争优秀、为民服务作表率,努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩。要以4位先进典型为镜,深化机关作风整顿,严肃整改破坏作风、破坏营商环境的突出问题,教育引导广大党员干部争做“三个好班子”、“践行‘五个好作风’”,推动全省干部作风进一步好转、营商环境进一步优化,为龙江全面振兴发展提供作风保证。要提振撸起袖子加油干的精气神,进一步解放思想、强化担当、奋发有为,切实把思想统一到全面振兴上、把心思集中到全面振兴上,把力量凝聚到推动龙江高质量发展上,把实现全面振兴、全方位振兴作为始终不渝的目标,为谱写中华民族伟大复兴中国梦的龙江篇章不懈奋斗。

中共黑龙江省委
2018年10月12日

大兴安岭南瓮河保护区 加强野生动植物疫源疫病防控

本报讯(闫撰江 记者刘大泳)随着野生动物频繁出没山林,大兴安岭南瓮河国家级保护区采取志环、取样等多种办法,加强对野生动植物疫源疫病监测防控,确保森林卫生安全和自然生态平衡。

提高科研监测病防能力。开展鸟类环志工作,共计环志雀形目鸟类36种、160只,在开展环志工作的同时,做好疫源疫病禽流感病毒取样,在不影响动物生命体征的前提下取样160只。为加强野生动物疫源疫病监测,增加远红外摄像机布设数量,并购买了无人机,拍摄到东方白鹤、猞猁、驼鹿等珍贵影像资料。今年上半年,他们还首次开展了定点投食工作,选取较理想

“40年40人”全媒体大型 直播采访活动第七期举行

(上接第一版)著名作曲家刘锡津讲述了他在黑龙江的成长岁月以及创作《我爱你,塞北的雪》时萌发的灵感。

来自黑龙江科技大学的150名年轻学子与社会各界人士一同倾听了这6位业界精英的故事。此次报

道活动采取全媒体联动方式,现场采访实况在网站和移动端进行直播,文字报道在《黑龙江日报》上刊发,后期制作的新媒体产品将在黑龙江日报报业集团系列新媒体上集中推送,广大受众可以通过不同方式对此进行关注。

飞鹤乳业 无尘智能化 奶粉生产线 试生产

克东县飞鹤乳业,5万吨无尘智能化生产线上,随着传送带不断运转,一罐罐奶粉被贴标打包装箱。这是该乳业总投资5亿元建设的奶粉智能化生产项目的一部分,正在试生产,每天24小时能打包100多吨奶粉,达产后,年可生产包装奶粉5万吨,实现销售收入55亿元。

本报记者 邵国良摄



三项制度改革改活了“哈空调”

(上接第一版)竞聘后,中层干部由原57人,精简至35人。同时将一些懂业务,擅管理的干部调整到相应的重要岗位上,实现了干部能上能下。

此外,实施员工全员竞聘,统一劳动用工制度,重新定岗定编定员,通过竞聘,公司员工由原来的659人精简到478人,从而实现了员工能进能出。毕海涛就是在此次改革中从经营岗位转到了生产管理岗位。“此前我曾做过多年的生产管理工作,此次竞聘,又重新回到了生

产管理的战线上,这既是机会,也是挑战,我一定会竭尽所能为哈空调做贡献。”毕海涛说。选岗竞聘公平公正,改革中无一名员工上访告状。

多劳多得调动员工积极性

在哈空调石化空冷分厂,记者见到了正在作业的全国劳动模范、车工组组长高立华。提到此次改革,高立华十分兴奋。“原来是多干少一个样,现在不同了,多干就能多赚钱。”高立华说,自己9月的工

资比没改革之前多了2000多元,他现在干活格外有劲儿。

据介绍,今年9月份,哈空调开始执行新的薪酬分配体系,既体现同工同酬,又体现多劳多得,充分调动员工积极性。“通过实行新的薪酬体系,我们改革了原来工作千多干少都一样的不合理状况,通过绩效工资的设立,实现多劳多得;同时我们还改变了原来企业经营情况好与坏与企业员工收入不挂钩的状况,通过年底的浮动绩效工资,让每位员工都感受到只有自

己更努力地工作,收人才会更高。”刘铭山如是说。

如今,随着三项制度改革的逐步深入,企业经营进入了良性运行。目前哈空调已经与日方成立合资公司,迈进环保行业领域,实现多元发展。下一步,哈空调将努力破解管理体制市场化难题,力争恢复资本市场再融资功能,不断培育新的利润增长点,提高企业抗风险能力,把国企改革不断向前推进,在改革中做优做大做强!

文明的力量重在实践。“新时代文明实践中心”引导农民完善村规民约,实现农民自我教育、自我管理;抓好村风民俗建设、家庭美德建设、农民书屋建设等,引导村民树立正确的道德观、家庭观、消费观;营造敬老爱幼、邻里互助、团结和睦、崇尚向善的浓厚文明乡风。

实践的结果是素质提升。“新时代文明实践中心”把工作的重点放在努力提升农民素质上,着力建设和拓展载体,组织开展好送理论、送科技、送文化等活动,广泛开展实用技术、职业技能培训,进一步增强群众的获得感。

“新时代文明实践中心”的前身是“百科新知大讲堂”,已经在通河开讲了3年,重在突出文明实践功能,坚持县镇村三级联动,紧扣乡村振兴和绿色发展需求,邀请经济发展、绿色农业、生态林业、招商引资等多方面、多领域的专家学者授课。组织各级理论骨干深入村屯农户、田间地头开展宣讲,与村民面对面阐释,向群众面对面宣传,使党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、乡村振兴战略、各级党代会精神在基层落地生根。截至目前,在实践中心组织“百科新知大讲堂”学习20余次、两千多人参加,接待参观30次达3000余人。

